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do Oferentow
bioracych udziai w postepowaniu

dotyczy: postepowania pn. ,Dostawa odziezy roboczej” nr sprawy: WZ-091-129/23

Miejskie Przedsigbiorstwo Komunikacyjne — £6dz Spotka z 0.0. (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290,
kapitat zaktadowy w wysokosci: 698 765 967,00 zi) - jako Zamawiajacy w ww. postepowaniu, udziela odpowiedzi
na przestane ponizej pytanie:

Pytanie nr 20

Zamawiajacy opublikowat odpowiedzi na pytania Wykonawcow z dn. 09.02.2024r. W odpowiedzi na
pytanie nr 13, ktore brzmi: "Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na termin dostawy odziezy max. 30 dni roboczych?"
Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy dokonat zmiany zapisu zawartego w paragrafie 1 ust. projektu
umowy, ktory otrzymuje ponizsze brzmienie: "Dostawca bedzie dostarczat przedmiot zaméwienia
........................ w ciagu 40 dni kalendarzowych.........".
W zwigzku z dokonaniem zmiany w projekcie umowy prosimy opublikowanie zmodyfikowanego projektu
umowy.

Odpowiedz 20

Zamawiajacy w zalaczeniu przekazuje zmodyfikowany projekt umowy, uwzgledniajacy dokonang zmiane.

Pytanie nr 21

Zamawiajagcy wymaga dotgczenia do oferty kart katalogowych, deklaracji zgodnosci oraz certyfikatow.
W postepowaniu zostaly rowniez opublikowane wyjasnienia do pytan Wykonawcow, ktore wymagajg
uwzglednienia w wycenie asortymentu. Wyznaczony przez Zamawiajgcego termin skiadania ofert jest nie
wystarczajacy na przygotowanie prawidiowej, kompletnej i konkurencyjnej oferty zgodnie z wymaganiami
Zamawiajacego. Z zwigzku z powyzszym faktem zwracamy sie z uprzejma prosba o przediuzenie terminu
sktadania ofert na dzien 29.02.2024.

Odpowiedz nr 21

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu skfadania ofert.

Pytanie nr 22

Zadanie nr 1 pozycja nr 1-3 — Zamawiajacy wymaga dla asortymentu wymienionego w pozycji 1-3 certyfikatu
wyrobu gotowego wydanego przez uprawniong jednostke certyfikujacg, potwierdzajacy zgodnos¢ wyrobu
z normami podanymi w formularzu cenowo opisowym — prosimy o odstgpienie od koniecznosci ziozenia
certyfikatu, poniewaz wedtug opisu przedmiotu zamowienia asortyment i przywofane nommy nie dotyczg ubran
certyfikowanych. Wskazany przez zamawiajacego model ubran Sara Sternik jest w | kategorii Srodkéw Ochrony
Indywidualnej i nie posiada Certyfikatu badania UE.

Odpowiedz nr 22

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisu zawartego w dziale 1.6.2. zataczniku nr 3 do zapytania
ofertowego (Istotne Postanowienia i Uwagi) dotyczacego zadania nr 1 poprzez wykreslenie dla
asortymentu wymienionego w pozycji 1- 3 wymogu zataczenia certyfikatu wyrobu gotowego wydanego
przez uprawniong jednostke certyfikujaca, potwierdzajgcego zgodnosé wyrobu z normami podanymi
w formularzu opisowo — cenowym.

Zalgeznik:
Zatacznik nr 2 do zapytania ofertowego - zmodyfikowany projekt umowy
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